



Житель Вятскополянского района подозревается в причинении смертельных травм своей жене



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту смерти жительницы Вятскополянского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, в ночь с 13 на 14 января в одном из домов в городе Сосновке супруги употребляли спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошел конфликт. Из личной неприязни 32-летний молодой человек нанес несколько ударов руками и ногами своей 32-летней жене по телу.

После ссоры они легли спать. Проснувшись утром, подозреваемый обнаружил, что потерпевшая не подает признаков жизни.

В настоящее время молодой человек задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1854179>